
ΠΑΡΑΜΤΘΟΑΛΑΣΑ 

Μια φορά κι ζναν καιρό ιταν ζνα αγοράκι που το ζλεγαν Σάκθ.  

Ηιτθςε απ’ τθ μαμά του ζνα χριςτουγεννιάτικο ελατάκι δικό  

του για το δωμάτιό του. 

 Σο ςτόλιςε με πολφχρωμα ςτολίδια, γιρλάντεσ , λαμπερά  

φωτάκια και ςτθν κορυφι κρζμαςε ζνα αςτζρι φωτεινό.  

Ο Σάκθσ από χαρά γελά, χοροπθδά και καμαρϊνει το δζντρο το  

δικό του.  

Κάκε Χριςτοφγεννα θ μαμά του Σάκθ μαγειρεφει γαλοποφλα  

λαχταριςτι, που τθν ζχουν ταΐςει για να γίνει ςτρουμπουλι. Ο  

Σάκθσ ονόμαςε τθ γαλοποφλα Λοφλα τρουμπουλοφλα. 

Ζτςι περάςαν οι γιορτζσ, με γζλια και χαρζσ . Κι ο Σάκθσ είχε  

τϊρα να ξεςτολίςει το δεντράκι και να το κλείςει ςτο  

ντουλαπάκι.  

Δεν του άρεςε κακόλου θ ιδζα αυτι και αποφάςιςε να τθν  

αλλάξει ςτθ ςτιγμι. Θα ζχει το δεντράκι του για όλεσ του  

χρόνου τισ γιορτζσ και όλεσ τισ εποχζσ. 

Κι ενϊ όλα κυλοφςανε καλά, γίνεται κάτι ςτα ξαφνικά. Πιγε ο  

μικροφλθσ Σάκθσ να δοκιμάςει το καινοφριο και γυαλιςτερό  

ρολόι του μπαμπά και τότε αυτό πζφτει και ςπα 

 Γίνεται χίλια κομμάτια , τι ςυμφορά!  «Tι φοβερό, τι τρομερό,  

τι κα κάνω με το ρολόι αυτό;» αναρωτιζται ο Σάκθσ. 

 



Ψζματα λζει ςτο μπαμπά ότι το ‘ ςπαςε θ μαμά. Εμφανίηεται  

 τότε ξαφνικά ζνα  πλαςματάκι  τόςο δα.  

Ψεματοφλθσ λζγεται και του λζει δυνατά: «Μθ λεσ ψζματα ςτο  

μπαμπά ότι το ςπαςε θ μαμά. Λζγε τθν αλικεια κι άςε τα  

παραμφκια». 

Ζνα ωραίο πρωινό φτάνει ςτο ςπίτι τρζχοντασ θ όμορφθ  

Μελζνια. « ζχαςα τθ χάντρα μου, τθν αςθμζνια μου,τθ  

χρυςομαλαματζνια μου. Κι άμα δεν τθ βρω πολφ κα  

ςτεναχωρεκϊ. Ζλα μαηί μου ςε παρακαλϊ. 

το ςχολείο πάει ο Σάκθσ κι είναι πρϊτοσ μακθτισ. Μια  

καινοφρια ςυμμακιτρια ζχει που τθ λζνε Φαουηζνια κι είναι  

από χϊρα μακρινι.  

Ζφυγε από τθ χϊρα τθσ αναγκαςτικά και ςτθν Ελλάδα μζνει  

τϊρα πια. Κι ο Σάκθσ που είναι άνκρωποσ ςωςτόσ , τθσ  

μακαίνει ελλθνικά και παίηουν παιχνίδια χαρωπά. 

Μια μζρα που φεφγανε απ’ το ςχολειό, βλζπουν ζνα κορίτςι  

μοναχό. Είναι θ Μελίνα που περιμζνει . 

 Δε φεφγει με κανζναν άλλο, γιατί περιμζνει τον αδερφό τθσ  

τον μεγάλο. Κι ακοφει πάντα τθσ μαμάσ τθ ςυμβουλι: « μθν  

πασ πουκενά με ξζνουσ , Μελίνα μου καλι». 

Σζτοιουσ φίλουσ ζχει ο Σάκθσ, ο εξυπνάκθσ.  

Και ςτζλνει ςϋόλα τα παιδιά χαμόγελα πολλά  

Και μια τεράςτια αγκαλιά!  


